

Wyrzysk, dnia 6 maja 2025 r.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

W związku z ogłoszonym konkursem ofert (ZP/382-07/2025) na udzielanie świadczeń zdrowotnych w zakresie diagnostyki laboratoryjnej, serologicznej i mikrobiologicznej oraz prowadzenie Banku Krwi na rzecz Szpitala Powiatowego w Wyrzysku Sp. z o.o., prowadzonym na podstawie art. 26 ust.1 ustawy z dnia 15 kwietnia 2011 r. o działalności leczniczej (Dz.U. 2025 poz.450) oraz art.146 ustawy z dnia 27 sierpnia 2004 r. o świadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze środków publicznych (Dz.U. 2025 poz. 304), wpłynęły następujące pytania:

1. Zgodnie zapisem w SWKO pkt VI. Dokumenty, które należy złożyć w celu potwierdzenia spełniania wymaganych warunków – ppkt 1.1. – czy Udzielający Zamówienia dopuszcza przedstawienie ZAŚWIADCZENIA o wpisie do rejestru podmiotów wykonujących działalność leczniczą?

Odpowiedź: Udzielający zamówienia dopuszcza złożenie ZAŚWIADCZENIA o wpisie do rejestru podmiotów wykonujących działalność leczniczą.

2. Czy Udzielający Zamówienia dopuszcza coroczną waloryzację cen z załącznika nr 2 o wskaźnik GUS?

Odpowiedź: Udzielający zamówienia nie dopuszcza wprowadzenia do umowy zapisów dotyczących zmian wynagrodzenia o coroczną waloryzację cen.

Pozostałe warunki Konkursu Ofert pozostają bez zmian.

PREZES ZARZĄDU
Kamila Leich
Kamila Leich-Głuszczyk